


**ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ**

Γραμματέας: Συμεών Κανδηλιώτης

Τηλ.: 2631058346

E-mail: mkandil@upatras.gr

Ιστοσελίδα: <http://agriculture.upatras.gr/>

Ταχ. Δ/ση: Νέα Κτίρια 30200 Ι.Π. Μεσολογγίου

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΑΚΑΔ.ΕΤΟΥΣ 2022-2023

**Ανακοινώνεται στους υποψηφίους , ότι οι κατατακτήριες εξετάσεις του Τμήματος θα διεξαχθούν σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα :**

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ	ΜΑΘΗΜΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ	ΩΡΑ	ΑΙΘΟΥΣΑ	ΕΠΙΤΗΡΗΤΕΣ
13-12-2022	Μορφολογία και Ανατομία Φυτών	12:00-14:00	Κ24 κτήριο I 16 αίθουσα	1.Κουλόπουλος Αθανάσιος 2.Ψαθά Ελένη
14-12-2022	Γενική Βιολογία	12:00-14:00	Κ24 κτήριο I 16 αίθουσα	1.Κουλόπουλος Αθανάσιος 2.Μπλαχούρα Χριστίνα
15-12-2022	Γενική και Ανόργανη Χημεία	12:00-14:00	Κ24 κτήριο I 16 αίθουσα	1.Κουλόπουλος Αθανάσιος 2.Μαυρόγιαννης Διονύσιος

Παρακαλούνται οι υποψήφιοι να προσέρχονται στο χώρο των εξετάσεων μία (1) ώρα πριν την εξέταση και να φέρουν μαζί τους την αστυνομική τους ταυτότητα ή άλλο επίσημο δημόσιο έγγραφο πιστοποίησης της ταυτότητάς τους.

-Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και του μαύρου, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο αναγνώρισης στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση.

-Κάθε υποψήφιος που εγκαταλείπει την αίθουσα παραδίδει το γραπτό του και δεν έχει δικαίωμα να επανέλθει για τη συνέχιση της εξέτασης. Κατ' εξαίρεση, μόνο για λόγους υγείας επιτρέπεται ολιγόλεπτη εγκατάλειψη της αίθουσας και μόνο με τη συνοδεία επιτηρητή.

-Δεν επιτρέπεται να εισέλθει ο υποψήφιος στην αίθουσα των εξετάσεων έχοντας μαζί του βιβλία, τετράδια, σημειώματα ή άλλα αντικείμενα εκτός από αυτά που επιτρέπονται σύμφωνα με τις οδηγίες της Επιτροπής Κατατάξεων. Σε αυτόν που αρνείται να παραδώσει τα απαγορευμένα αντικείμενα, ο επιτηρητής που ελέγχει την προσέλευση των υποψηφίων απαγορεύει την είσοδο. Ο εξεταζόμενος που έχει μαζί του σημειώσεις σχετικές με το εξεταζόμενο μάθημα ή αντικείμενο άλλο από αυτά που επιτρέπονται ή αντιγράφει ή αποπειράται να αντιγράψει ή χρησιμοποιεί κάθε είδους μέσο υποκλοπής ή συνεργεί στην τέλεση τέτοιων πράξεων αποκλείεται εντελώς από τις εξετάσεις του συγκεκριμένου μαθήματος. Σε περίπτωση που ο υποψήφιος αναγράφει στο δοκίμιο απρεπείς εκφράσεις, το δοκίμιο του αποκλείεται από τη διαδικασία βαθμολόγησης.

Σε κάθε περίπτωση δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να φέρουν μαζί τους κινητά τηλέφωνα ή ηλεκτρονικές συσκευές οποιασδήποτε μορφής. Ο υποψήφιος που δολιεύει με οποιοδήποτε τρόπο ή εμποδίζει με ανυπακοή ή αταξία την ομαλή διεξαγωγή των εξετάσεων αποκλείεται από την περαιτέρω εξέταση στο συγκεκριμένο μάθημα.

-Στο γραπτό δοκίμιο, οι ενδείξεις με τα ατομικά στοιχεία του υποψηφίου ελέγχονται από τους επιτηρητές και καλύπτονται από τον ίδιο τον υποψήφιο με την ευθύνη των επιτηρητών κατά τρόπο απόλυτο και αδιαφανή, την ώρα που παραδίδεται κάθε γραπτό δοκίμιο.

**Πληροφορίες:**

Κανδηλιώτης Συμεών,

Τηλ.: 2631058346, 2631058343

E-mail: [geoponia@upatras.gr](mailto:geoponia@upatras.gr)